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Niederschrift

über die 47. Sitzung der Gemeindevertretung Nieblum am Dienstag, dem 16.05.2023, im
Dörpshus Nieblum.

Anwesend sind: Dauer der Sitzung: 19:30 Uhr - 21:00 Uhr

Gemeindevertreter
Herr Friedrich Riewerts Bürgermeister
Herr Hauke Brett
Frau Tanja Greggersen 2. stellv. Bürgermeisterin
Herr Broder Jensen
Herr Kai Jensen
Herr Ocke Ketels
Frau Holle Paulsen
Herr Boy Rethwisch 1. stellv. Bürgermeister
Herr Ricklef Volkerts
von der Verwaltung
Herr Lukas Jakobsen

Entschuldigt fehlen:

Tagesordnung:

1 . Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der
Beschlussfähigkeit

2 . Anträge zur Tagesordnung
3 . Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung und Beschlussfassung von

Tagesordnungspunkten
4 . Einwendungen gegen die Niederschrift über die 46. Sitzung (öffentlicher Teil)
5 . Bericht des Bürgermeisters
6 . Einwohnerfragestunde
7 . Kurbetriebsangelegenheiten
8 . Aufstellung des vorhabenbezogenen B-Plans Nr. 57 der Stadt Wyk auf Föhr - förmliche

Beteiligung

1. Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der
Beschlussfähigkeit

Bürgermeister Riewerts begrüßt die Anwesenden, stellt die ordnungsgemäße
Einladung, die Anwesenheit sowie die Beschlussfähigkeit fest und eröffnet die Sitzung.

2. Anträge zur Tagesordnung

Es liegen keine Anträge zur Tagesordnung vor.

3. Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung und Beschlussfassung von
Tagesordnungspunkten

Da überwiegende Belange des öffentlichen Wohls sowie berechtigte Interessen



2

Einzelner es erforderlich machen, wird darüber abgestimmt, die Tagesordnungspunkte 9
bis 15 nichtöffentlich zu beraten und zu beschließen.

Abstimmungsergebnis: 9 Ja-Stimmen

Die Gemeinde spricht sich dafür aus die Tagesordnungspunkte 9 bis 15 nichtöffentlich
zu beraten und zu beschließen.

4. Einwendungen gegen die Niederschrift über die 46. Sitzung (öffentlicher Teil)

Einwendungen gegen die Niederschrift über die 46. Sitzung (öffentlicher Teil) liegen
nicht vor.

5. Bericht des Bürgermeisters

 Der bestellte Unkrautbesen sei mittlerweile da.
 Die Straßen seien von den Gemeindearbeitern soweit hergerichtet worden.
 Das Holz für die geplante Aussichtsplattform sei geliefert worden.
 Morgen solle das erste Platzkonzert in diesem Jahr stattfinden. Da schlechtes

Wetter angesagt sei, besteht die Möglichkeit, dass das Konzert kurzfristig
abgesagt/verschoben werden müsse. Das Haus des Gastes stehe nicht als Ort
zum Ausweichen zur Verfügung.

6. Einwohnerfragestunde

Es werden keine Fragen gestellt.

7. Kurbetriebsangelegenheiten

 Die Konfiguration des neuen Traktors sei mittlerweile abgeschlossen und er
stehe in Stedesand zur Abholung bereit. Man habe nach den Vorstellungen der
Gemeindearbeiter noch einige Anpassungen vornehmen lassen.
Gemeindearbeiter Jacobsen werde den Traktor am Freitag abholen.

 Der neue Ölbehälter für die Strandkorbhalle sei dort im Boden eingegraben
worden.

 Heute habe man damit begonnen, den DLRG-Wagen fahrbereit zu machen.
 Man wolle zwei neue Tablets für die Strandkorbvermietung anschaffen. Die App

der Vermietungssoftware biete viele Funktionen, die mobiles Arbeiten
ermöglichen.

 Es werde überlegt für die Arbeiten am Strand ein Quad/Trecker anzuschaffen,
mit dem man die Strandkörbe schneller erreichen könne für
Instandhaltungsarbeiten/Notfälle. So wäre auch der Weg zwischen den Stränden
Goting und Nieblum schneller zurückzulegen. Im Sinne der Lärmbelästigung sei
ein Fahrzeug mit Elektroantrieb von Vorteil.

8. Aufstellung des vorhabenbezogenen B-Plans Nr. 57 der Stadt Wyk auf Föhr -
förmliche Beteiligung
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Bürgermeister Riewerts informiert anhand des Anschreibens des hiesigen Bau- und
Planungsamtes zur Aufstellung des vorhabenbezogenen B-Plan Nr. 57 der Stadt Wyk
auf Föhr.

Es handelt sich um die förmliche Beteiligung der Behörden und Träger öffentlicher
Belange gemäß § 4 Abs. 2 des Baugesetzbuches (BauGB).

Die Gemeinde Nieblum soll über diese beraten und Stellung nehmen.

Abstimmungsergebnis: 9 Ja-Stimmen

Seitens der Gemeinde werden keine Bedenken zum Vorhaben geäußert.

Der Vorsitzende bedankt sich bei den Anwesenden und schließt die Sitzung um 21:00 Uhr.

Boy Rethwisch Lukas Jakobsen


